
１５８名 １５７名 １５８名

1 男 18% 1 江坂公園 48% 1 思う 99%

2 女 82% 2 佐竹台 52% 2 どちらと 0%

3 その他 0% 3 0% 3 思わない 0%

4 0% 4 0% 4 0%

5 0% 5 0% 5 0%

6 0% 6 0% 6 0%

１５５名 １５６名

1 10代 15% 1 1回目 54%

2 20代 11% 2 2回目 18%

3 30代 28% 3 3回目以上 28%

4 40代 26% 4 0%

5 50代 15% 5 0%

6 60代以上 5% 6 0%

１５６名 １５６名

1 1人 8% 1 飲食 53%

2 2人 22% 2 物販 2%

3 3人 34% 3 パン 15%

4 4人 28% 4 デザート 14%

5 5人以上 8% 5 惣菜系 15%

6 0% 6 美容 1%

１５０名 １５８名

1 チラシ 8% 1 思う 99%

2 SNS 4% 2 どちらと 1%

3 口コミ 7% 3 思わない 0%

4 たまたま 54% 4 0%

5 アプリ 1% 5 0%

6 広報誌 26% 6 0%
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吹田市まちなかキッチンカー事業（社会実験）
アンケート結果（江坂公園、新佐竹台住宅）
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